
 

Naša Bratislava 2009:  
Firemní dobrovoľníci odpracujú viac ako 3500 hodín pre Bratislavu 

 
Bratislava, 3. júna 2009  
 
Do tretieho ročníka podujatia firemného dobrovoľníctva Naša Bratislava 2009 sa 
doteraz prihlásilo 1100 dobrovoľníkov z 39 firiem, spoločností a organizácií. V dňoch 
12. a 13. júna 2009 sa zapoja do 52 projektov 43 neziskových organizácií. Spolu 
venujú Bratislave viac ako 3500 hodín práce. 
 
Počas dvoch dní sa zamestnanci bratislavských firiem a organizácií spoja pre dobrú vec 
a darujú svoj čas a prácu tým, ktorí pomoc reálne potrebujú.  
 
„Pre firemných dobrovoľníkov sme pripravili 52 rôznych aktivít v štyroch rôznych oblastiach 
pomoci, z ktorých si môžu vybrať,“ uviedla Monika Smolová, programová koordinátorka z 
Nadácie Pontis. „Pomôcť môžu pri ochrane a podpore zdravia, ochrane životného prostredia, 
v organizáciách venujúcich sa sociálnej pomoci, či ponúknuť svoje znalosti formou 
vzdelávania,“ dodala Monika Smolová.  
 
Jeden z najsilnejších dobrovoľníckych tímov má aj v tomto roku spoločnosť IBM Slovensko. Do 
podujatia sa zapojí až 164 jej zamestnancov.  
 
Do podujatia sa zapoja aj najvyšší manažéri firiem, ktorí budú pomáhať v zariadení Lepší svet 
v Petržalke. Budú sa venovať najmä záhradníckym prácam, úprave areálu zariadenia 
a výsadbe stromov. Samozrejmosťou bude oboznámenie sa s činnosťou zariadenia Lepší svet, 
ktoré poskytuje rôzne sociálne služby najmä pre klientov s mentálnym postihnutím.  
 
Kapacita podujatia je 1300 dobrovoľníkov. Firmy, organizácie a spoločnosti sa môžu do 
podujatia Naša Bratislava 2009 prihlásiť do 9. júna 2009. Viac informácií pre prihlásenie 
firemných dobrovoľníckych tímov nájdete na adrese: 
http://www.nasabratislava.sk/SK/page/Spravy/Pridajte-sa-k-39-firmam-v-Nasej-Bratislave/p-
0.  
 
Kto sa zapojí do podujatia Naša Bratislava 2009 
 
Dobrovoľníci z 39 firiem, spoločností a organizácií: Accenture, Allen & Overy Bratislava, 
AXA d.s.s., Centire, Citibank, ČSOB Finančná skupina, Dell, DLA Piper, GlaxoSmithKline, 
Hewlett-Packard Slovakia, IBM Slovensko, ING Slovensko, ING Bank, Johnson Controls, KPMG 
Slovensko, Kinstellar, Magistrát Hl. mesta SR Bratislava, Microsoft, Orange, OTP Banka, Pfizer, 
Philip Morris Slovakia, PricewaterhouseCoopers Slovensko, Poštová Banka, Provident Financial, 
Slovenská sporiteľňa, Slovenská televízia, Slovenské elektrárne, Slovak Telekom, Slovnaft, 
Solum, Tatra banka, T-Mobile Slovensko, The British International School, The Slovak 
Spectator, Veľvyslanectvo USA Bratislava, VÚB banka, Západoslovenská energetika, 
Volkswagen Slovakia. 
 
43 neziskových organizácií: Autistické centrum Andreas n.o.; Bratislavská arcidiecézna 
charita; Bratislavské regionálne ochranárske združenie; Centrum MEMORY n.o.; Človek 
v ohrození; Depaul Slovensko, n.o.; Detský fond Slovenskej republiky; DSS pre deti a 
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dospelých Sibírska; DSS pre deti, dospelých a zariadenie podporovaného bývania Gaudeamus; 
Dom sociálnych služieb – MOST, n.o.; GERIUM; INEX Slovakia; KASPIAN; Krízové centrum a 
Detský domov Brána do života; Krízové centrum MAJÁK NÁDEJE; Lepší svet n.o.; Mea Culpa – 
nocľaháreň pre ľudí bez prístrešia; Mestské lesy v Bratislave; Múzeum mesta Bratislavy; 
Nadácia Horský park; Národná transfúzna služba SR; Občianske združenie DOMOV – DÚHA; 
Občianske združenie ODYSEUS; OZ Jablonka; Rada mládeže Slovenska; Rodinné centrum 
Prešporkovo; Saleziáni don Bosca, Slovenská provincia - stredisko Mamateyova; Sloboda 
zvierat; Slovenská humanitná rada; Slovenská ornitologická spoločnosť/BirdLife Slovensko; 
Slovenské hnutie špeciálnych olympiád; Slovenský Červený kríž; Slovenský Červený kríž, 
Územný spolok Bratislava - mesto; Spoločnosť priateľov detí z detských domovov Úsmev ako 
dar; Ulita; Základná škola Prokofievova; Základná škola s materskou školou Hargašova 5; 
Základná škola s materskou školou M.R.Štefánika; Základná škola s materskou školou 
Rusovce; Základná škola sv. Uršule; Združenie LUNA pri Základnej škole na Jelenej ulici; 
Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v SR; Zoologická záhrada Bratislava  
 
Organizátori: Podujatie Naša Bratislava pripravujú Nadácia Pontis a skupina Engage 
v spolupráci s Magistrátom Hl. mestom SR Bratislava.  
 
Finanční partneri: Hlavní finanční partneri podujatia sú Hewlett-Packard Slovakia, Slovenské 
elektrárne a T-Mobile Slovensko. Finanční partneri podujatia sú Accenture a Johnson Controls.  

 
Fotografie z podujatia Naša Bratislava v roku 2008 sú dostupné na adrese: 
http://picasaweb.google.com/nadaciapontis/NasaBratislava2008Diskusie_Utulok_Malovanie#  
 
Viac informácií nájdete na www.nasabratislava.sk, alebo Vám ich poskytne Monika Smolová, 
programová koordinátorka Nadácie Pontis, monika.smolova@nadaciapontis.sk, tel.: 02/5710 
8122.  
 
************************************************************************************ 

 
Nadácia Pontis                 www.nadaciapontis.sk
Nadácia Pontis je jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú filantropiu 
a presadzuje zodpovedné podnikanie. S firmami spolupracuje pri realizácii ich filantropických aktivít a poskytuje im 
poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizuje prieskumy, vydáva publikácie, pripravuje vzdelávacie 
podujatia, organizuje ocenenie filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Spravuje nadačné fondy, prostredníctvom 
ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Nadácia Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. 
Projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje disidentov a občiansku spoločnosť v Bielorusku a na 
Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú 
spoločnosť využíva na Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách 
demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. 
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